
В Екатеринбурге стартовали сразу две спартакиады "Газпрома"
Новости Урала 
[bookmark: _GoBack]2 марта, 20:15 UTC+4 ЕКАТЕРИНБУРГ Юрий Ганин 
Взрослый и детский спортивные форумы собрали около 2,5 тыс человек
Ссылка: http://itar-tass.com/ural-news/1015584

ЕКАТЕРИНБУРГ, 2 марта. /Корр. ИТАР-ТАСС Юрий Ганин/. Около 2,5 тыс человек примут участие в двух спартакиадах "Газпрома", открывшихся сегодня в Екатеринбурге. В воскресенье стартовали X взрослая и V детская зимние Спартакиады ОАО "Газпром".
Как рассказали в пресс-службе "Газпром трансгаз Екатеринбург", на зимние Игры-2014 съехались сотрудники газовой компании, представляющие 22 дочерних общества "Газпрома" и юные спортсмены. В течение недели на восьми спортивных объектах Екатеринбурга будет разыграно более ста комплектов наград в шести видах спорта - лыжные гонки, хоккей, полиатлон, мини-футбол, настольный теннис, пулевая стрельба.
Как рассказала корр. ИТАР-ТАСС руководитель оргкомитета по проведению спартакиад "Газпрома" Елена Касьян, именно эти виды были выбраны потому, что они популярны в дочерних обществах компании. По словам гендиректора предприятия "Газпром трансгаз Екатеринбург" Давида Гайдта, такие спартакиады серьезно повышают интерес к спорту и здоровому образу жизни. "Можно сколько угодно гордиться победами, но если спорт не войдет в каждый двор, настоящего успеха не будет", - считает он.
Заместитель председателя правления "Газпрома" Сергей Хомяков рассказал на пресс-конференции, что с 2007 года компания потратила более 20 млрд рублей на строительство спортивных сооружений - всего их было построено более 1,1 тыс в 73 субъектах Федерации. При этом Давид Гайдт подчеркнул, что физкульурно-оздоровительные комплексы возводятся не в мегаполисах, а в небольших городках и поселках. В пример он привел ФОК в поселке Кызылбай / Курганская область/, где проживают всего 700 человек.

